

JÖVŐ

FÜGGETLEN DEMOKRATA NAPILAP

Előfizetés 1 óra 4000 lei.
M. N. Sz. tagoknak 3000 lei.
Vállalatoknak evi 120.000 lei.

Felelős szerkesztő:
PALASTI JÓZSEF

Szerkesztőség 20-76
Telefon: és kiadóhivatal
nyomda 20-77

Ismét tárgyalták a helyettes külügyminiszterek a román békeszerződés tervezetét

Az USA kéri, hogy Molotov személyesen vegyen részt a párisi béketárgyalásokon

LONDON. Az öt nagyhatalom helyettes külügyminiszterei tegnap ismét tárgyalták a román békeszerződés tervezetét. Mint ismeretes, a helyettes külügyminiszterek állandóan dolgoznak az olasz és a náci Németország oldalán háborúba sodort országok békeszerződésének tervezetén.

Diplomáciai körök véleménye szerint az öt nagyhatalom helyettes külügyminiszterei a május elsején kezdődő párisi béketárgyalások előtt egy héttel a francia fővárosba utaznak és ott tanácskoznak.

MOSZKVA. Az Egyesült Államok új moszkvai nagykövete — amint azt a londoni rádió jelenti — kéréssel fordult a szovjet kormányhoz: a Szovjetunió Molotovot küldje a párisi békekonferenciára.

WASHINGTON. Byrnes, az Egyesült Államok külügyminisztere megbeszélést folytatott Truman elnökkel. Politikai körök szerint a megbeszélés eredményeképpen az Egyesült Államok kormánya elhatározta: nem járul hozzá a párisi békekonferencia esetleges elhalasztásához.

Byrnes amerikai külügyminiszter különben visszatért Washingtonból Newyorkba. Az újságírók kérdésére kijelentette, hogy a tanácskozás, amelyet Truman elnökkel folytatott, a Biztonsági Tanács ülésénfelvetett problémákkal volt kapcsolatos.

Görögországban választott a jobboldali terror: megbukott a bábkormány

Vér folyt Athén utcáin. Váratlanul beszüntették a szavazatok összeszámlálását

ATHÉN. Szofulisz görög miniszterelnök benyújtotta kormánya lemondását. A kormányzó-érsek elfogadta a lemondást és az új kormány megalakításáig Szofuliszt bízta meg az ügyek továbbvitelével.

Eddig 127 választási körzetből érkezett eredmény. A választási listákon feltüntetett 77.969 szavazóból 49.796 adta le szavát, ez az összes szavazók 65 százaléka.

Athénben az EAM szervezet gyűlést tartott, majd tüntetés következett. A tömeg az utcákra vonult és ezt a jelszót hangoztatta: „Demokraták ne szavazzatok!”

A rendőrség megtámadta a békesen tüntető demokrata csoportot és a tömeg között lövöldözés történt.

ATHÉN. Szofulisz, a lemondott görög miniszterelnök visszatért Damaski.

nos régens javaslatát, hogy lépjen be egy koalíciós kormányba.

A görög választásokról tegnap este 9 órától nincs újabb jelentés. A belügyminisztérium ugyanis váratlanul beszüntette a szavazatok összeszámlálását. A szavazatok összeszámlálásának beszüntetéséről a görög belügyminisztérium még nem adott ki hivatalos jelentést.

Bíróság előtt dr. Tesch, a náci halálgyáros

Ciklon-gáz:

négy és fél millió embert pusztított el halvanmillió kiirtására gyártották a hitleri rémuralom tömeggyilkos eszközéi

Európa leigázott népeinek kipusztítására készült a „Hermadik Birodalom”.

HAMBURG. A hamburgi karóraj törvényesek előtt megkezdődött az I. G. Farbenindustrie egyik leányvállalatának igazgatójának, dr. Tesch Brunónak bírósági eljárása. Tesch dr. vállalata szállította a németországi hájtáboroknak a „Ciklon-gáz”, amely a vadrát és a vadrát beismerése szerint négy és fél millió ember halálát okozta.

Tesch Bruno dr. törvényesek előtt beismerő vallomást tett. Elmondotta, hogy 1942-ben Berlinbe hívták, ahol közölték vele Hitler parancsát, amelynek értelmében elkezdődött az európai megszállott országok népeinek és a zsidóságok végtelen megsemmisítése.

nekül elvégzését a tömeggyilkosságra. Ezen az értekezleten döntöttek azután arról, hogy a deportáltakat elgázosítsák. Megkezdődött a „Ciklon-gáz” nagy mennyiségű termelése és a hájtáborokba történő szállítása, a táborparancsnokok „rendeletén” alapján. Auschwitzba naponta 1000 hengerakku gázpajackot küldöttek, amelyen ez a felállítás volt:

„Ciklon B. a kártykony rovarok elpusztítására”. A kártykony rovarok ebben az esetben a kivégezendő embertömegek voltak. A minden emberit képeződést megnevező gázjettyő Bruno Tesch még a következőket mondotta el kihallgatása során:

— 1942 és 1945 között Auschwitz és Majdanek hájtáborokban 4 és fél millió embert pusztítottak el a cég által szállított „Ciklon-gázzal” és a legnagyobb „fogalmat” 1944-ben érte el a gyár, amikor Auschwitzban naponta két tonna gázt hírdítünk. Elmondta, hogy egy és fél millió arády

márkát keresett a szállításokon de felmérhetetlen az az összeg, amelyet ez a hitlerista különlegeség, a hitleri vegyipar pokoli hatalmi eszköze a Farben-üzemeknek jövedelmezett, amelynek termelése tíz millió ember elpusztítására készült fel.

Azt tervezték, hogy a háború végén 60 millió embert pusztítsanak el ilyen módon nem csak zsidókat, hanem a leigázott országok „fejeségessé” vált lakosságát.

Százötven százalékkal megrágultak a dohányjödvek készítményei

Ma délelőtti megérkezett Aradra a CAM vezérigazgatóságunk távirata, amely közli a dohánytermékek új árát. Az új dohány és cigarettákárak a következők: elsőosztályú dohány csomagja 9000 lej, másodosztályú 6000 lej, RMS 140 lej, Carpati 90, Natouaje 60, Marasesti 80, Regale 110 lej darabja. Az áremelkedés mintegy 150 százalékos.

Négyszázezer Usamunkás beszüntette a munkát

WASHINGTON. Az Egyesült Államok területén 400 ezer szénbányász beszüntette a munkát. Ez a második legnagyobb amerikai sztrájk a háború befejezése óta. A szénbányászok sztrájkja következtében az Európa felé irányuló szénzállítmányokat be kell szüntetni. A szénárterájkokat ugyanis a költökhben lévő raktárakban tárolták. A szénzállítmányok megszüntetése különösen Franciaországot és Olaszországot érintik súlyosan.

Minden külön értesítés helyett

Anglia villamossági berendezéseket szállít Spanyolországban

MOSZKVA. A moszkvai rádió jelenti: A Reynolds News című angol kereskedelemügyi minisztérium jóvá hagyta 13 villamossági berendezés Spanyolországba való szállítását. Az újság megállapítja hogy hasonló szállítmányokat csak a külügyminisztérium engedélyével lehet eszközölni

MUSZÁG külföldön

TEHERÁN. A perzsa kormány elhatározta, hogy meghívja az Egyesült Nemzetek szakértőit: tanulmányozzák Perzsa gazdasági és társadalmi helyzetét. A perzsa kormány 5 éves tervet készít, az ország gazdasági színvonalának emelésére.

PÁRIS. Thorez francia helyettes miniszterelnök, a kommunista párt vezetője beszédet mondott Franciaország külpolitikájáról. Beszédében, amelyet a francia rádió is közvetített Thorez hangoztatta: szükséges a Rajna vidék nemzetközivé tétele.

BRÜSSZEL. Van Acker az új belga miniszterelnök megalakította kormányát. Az új kormány baloldali jellegű. A kormányban 6 szociáldemokrata, négy kommunista, 6 liberális és három pártönkivüli szakminiszter foglal helyet. Van Acker miniszterelnök nyilatkozott kormánya programjáról és ebben kifejtette, hogy főleg társadalmi és pénzügyi kérdéseket kívánnak megoldani.

LONDON. Lapjelentések szerint a trieszti legnagyobb olasz lap tulajdonosát az angol-amerikai hatóságok 100 ezer lira pénzbüntetésre ítélték, mert a lap cikket írt a szövetséges hadseregek ellen.

Külföldi bajkeverők mesterkedése az „iráni-ügy”

A moszkvai rádió hírmagyarázója tegnap este hivatalosan kijelentte foglalt az ONU Biztonsági Tanácsának perzsa vitájával szemben. A perzsa problémát — mondotta a hírmagyarázó — főleg az Egyesült Nemzetek Biztonsági Tanács elé vinni, mert az megoldást nyert a Perzsa és a Szovjetunió közötti közvetlen tárgyalásokkal. A külföldi rágaknak éppen a Szovjetunió wssávonja csapását Irán területéről. Gavan Sattanch perzsa miniszterelnök sajtónyilatkozatában kijelentette, hogy ezt a problémát közvetlen egyezményekkel lehet rendezni a két állam között és ezért szükséges a perzsa problémát a Biztonsági Tanács elé vinni. A Biztonsági Tanács egyes tagjainak közreműködésével az Egyesült Államok és Anglia ellenében megkezdődött.

Teljes egységben és elszántsággal küzd a munkásarcvonal a reakció ellen

A munkás egységfront Központi Bizottságának közleménye

BUKAREST. A Szociáldemokrata Párt Központi Bizottságának, valamint a Kommunista Párt Központi Bizottságának képviselői egységfronti ülést tartottak, amelyen a Szociáldemokrata Párt március 10-én tartott rendkívüli kongresszusának határozataival foglalkoztak és a következő megállapításokat tették:

- 1. A rendkívüli kongresszus határozata, amely szerint együtt mennek a parlamentári válságokra a kommunista párttal és a többi demokratikus pártokkal, megerősíti az akció egységét a két párt között és ezen keresztül a munkásosztály cselekvési egységét.
- 2. A Szociáldemokrata Párt magatartása új objektív fejtételeket alkot a két párt tagjainak testvéri együttműködését illetően a politikai szervezetekben és a szakszervezetekben kiküszöbölve a munkabeli ellenérteket és az egyes ellenséges elemek elszigetelt akcióit, amelyeknek az élén a Szociáldemokrata Pártból már elavosított Titel Petrescu állt.

3. A Munkás Egységfront Központi Bizottsága visszautasítja a zavarító Titel Petrescu csoport minden olyan áhítását, hogy az a Munkás Egységfronthoz tartoznak.

4. Ezeknek az elemeknek többé semmi köze a Szociáldemokrata Párthoz, a Munkás Egységfronthoz és a román demokráciához. Ezek ma nyitnak, mind a bel- és külföldi reakció szolgálataiban álló ügynökség jelekké válnak.

A Román Kommunista Párt és a Romániai Szociáldemokrata Párt, híven

az 1944 május eszéjén megkötött és az 1944 október 2-án közös elhatározással megerősített Munkás Egységfront egységéhez, amely napról-napra igazolást nyerte a fasziánus és a reakció ellen és az országunk demokráciájának megszilárdításáért folyó harcban — teljes elszántsággal fognak eljárni a reakció és a titeli ügynökök minden kísérlete ellen, amelyre alá akarják aknázni a munkásosztályt és a többi demokratikus erő egységét.

A Sz. D. P. nevében: STEFAN VOI, TEC, LOTAR RADACEANU, P. IOR, DACHESCU, TUDOR IONESCU MI-SA LEWY.

A R. K. P. nevében: GHEORGHIU DEJ ANA PAUKER, VASILE LUCA, TEOHARI GEORGESCU, MIRON CONSTANTINESCU.

Az összes vádlottakat felmentette a hadbíróóság...

KOLOZSVAR. A kolozsvári hadbíróóság most tárgyalta a múlt év augusztus 3-iki és 5-iki reakciós tüntetők ügyét.

Mint ismert, a múlt év augusztus havában a román hadsereg hazatérésekor egyes reakciós körök demokrácia és magyarellenes tüntetésre használtak fel. Augusztus 3-án a tüntetők egy csoportja megármadta a szociáldemokrata párt házat, miközben Timofj György akkori rendőrkezes is tetjesen bántalmazták. Két nappal később augusztus 5-én, a tüntetésnek halálra áldozatai is voltak: Kovács Pál Dermata-tűzőtől és Nagy József Dermata munkástól.

A kolozsvári hadbíróóság most az előzetes vizsgálat lefolytatása után a következők ellen indított eljárást: Cernăscu György közlegény, Gheorghiu Viktor kapitány, Opris Nicolae görögkeleti jelekész, Iatan Radu és Roman Flaviu gyermeki halgatók, Vicescu Ion rendőrkomiszár, valamint Joá Péter és Falcas Ilona ellen.

A hadbíróóság valamennyjüket felmentette.

SZÍNHÁZ Film

A MUNKÁSSZÍNHÁZ MAGYAR TARSULATÁNAK MŰSORA

Április 2. kedd és április 3. szerda délután 5 órakor: „Vén díjfa”.

VEN DIOFA

Szilágyi — Fényes Szabolcs operettbenmutató az aradi színházban

Az új színházvezetés újabb sikert könyvelhet el, Szilágyi — Fényes Szabolcs hangulatos operettjének bemutatásával. A szombati bemutatót és a vasárnapi előadásokat zsufolt ház nézte végig és a közönség sűrű tetszésnyilvánításokban fejezte ki elismerését. Örömmel vették tudomásul a színházlátogatók, hogy végre a kiállításra is nagyobb gondot fordítanak. A szereplők: Gömöri Emma, Timkó Edih, Apor Lia, Dávid Kató, Nagy Juci, Varga Ilona, T. Szabó László, Jódy Károly, Dóka János, Varga József, Varga Zoltán, Rapport Károly, Vadkerti Csaba, László Jenő sok igyekezzel játszottak. Külön említjük meg Timkó Edith és Wiesner József művészi táncszámát.

— Április 4-én, csütörtökön este 7 órakor a Népszínházban neves moszkvai művészek előadása Danil Sapran hírneves csellista Irina Tihomirnova és Alexandru Tarman a moszkvai állami színház szólistái, Munira Rulatova mezzosoprán és Luzian Nina Musinian. Miután a moszkvai művészek csak egy előadást tartanak Aradon, ajánlatos a jegyeket elővételben lefoglalni. Jegyeket már árusítanak az ARLUS központi irodájában (Bul. Reg. Maria 12.) (2018)

970 temesmegyei telepés 1100 hold földjét szántották fel a Vörös Hadsereg munkásai

Megírta a Jövő, hogy Temes megyében a szovjet parancsnokság már a földművesek rendelkezésére bocsátott — kezdeti segítségül — több traktort, szekeret és gépkocsit. A mezőgazdasági eszközökkel és gépekkel együtt Temes megye egyes falvaiban már napok óta elkezdték megérkezni a kifizető szovjet traktorkezelők. A lakosság meleg jelkésedéssel és barátsággal fogadta őket. A szovjet katonák nagy kedvvel és szakértelemmel láttak munkához és eddig 970 telepés 1100 hold földjét szántották fel. A mezőgazdasági munkások mindenütt gyors ütemben folynak a Bánságban.

ARLUS belföldön

A Szovjetunió közelebbi megismerése iránti kívánság egyre fokozódik a romániai lakosság körében. Ezt a célt szolgálja az a kiállítás, amely szombaton nyílt meg a bukaresti Dalles-teremben „A Szovjetunió népeinek barátsága” címen. Az ARLUS rendezésében megnyitott kiállítás ünnepségén megjelentek Constantinescu-lasi tájékoztatásügyi miniszter, Szergej Kavtaradze, a Szovjetunió romániai nagykövete, Gorz és Dambulov követségi tanácsosok, a bukaresti helyőrség parancsnoka, Parhon tanár, az ARLUS elnöke és még számosan.

A román királyi légiflotta tiszti csoportja, amelyet meghívtak Londonba, hogy jelen legyen a Radar-készülék bemutatásán, visszaérkezett az országba. A küldetés résztvevő az angol polgári repülés és a Royal Airforce közös megbeszélésén és érintkezésbe lépett egész sor angol szakértővel, akik a Radar-készülékek különböző rendszereiről tájékoztatták a román repülőtszektet.

SPORT

Vasárnap kettős rangadó Aradon

A keleti bajnokságban kettős rangadó mérkőzést játszanak, ezek rendkívül fontosak az éjszónai kialakulása szempontjából, mert a vasárnapi találkozó eredményei már véglegesen megállapítják a négy első helyezett sorrendjét.

A észletes műsor a következő: 9 órakor Tricolor—Unirea, 11 órakor Gloria—Bisnau, 3 órakor AMMEFA—Spárta, 5 órakor ITA—CFR. Különösen a délutáni kettős rangadó mérkőzés iránt nagy az érdeklődés.

Ezt láttuk még...

KÖZEL 6000 NEZŐ

a Gloria sporttelepen, remek izgalmas igazi bajnoki küzdelem az ITA—Spárta találkozásán. Nagyszerű propagandája volt a labdarúgásnak a mérkőzés, amely példásan fair és sportszerű keret között folyt le. Jellemző a játékosok fejelettségére, hogy egyetlen szándékos faul sem történt a pályán.

NEHANY

egészen kivételesen jó játékosfejlesztéreményt láthatunk a mérkőzésen. Az ITA-ban Vass és Bakucz remekül futbaloztak. Érdekes, hogy a Spárta együttesében alig volt gyenge pont. Seprényi, Bejeznai, Pop, Popa és Ji. van a legjobbak, de örvendetes Slavel formajavulása és Kovács akarással párosult tudása. Pintea edző jó munkát végzett.

HA AZ ITA

összmunkája feljavul, akkor az országban is megkapja a jogát, mert a csapat csaknem minden egyes pontján klasszis játékos szerepel. Az összmunka feljavi

táának feladata az új edzőre, Opata Zoltánra vár. Biztosak vagyunk abban, hogy a textilgyári csapat a husvéti bukaresti labdarúgó tornán remekül fog szerepelni.

AZ AMMEFA GÖLZAPORRAL

győzött. Nem az eredmény az, ami szembejön, hanem a csapat formajavulása. Új edzője van az AMMEFA-ban: Czinczer, a sokszoros válogatott kapus szakszerű munkájának eredménye a piros-feketék jó játéka.

A TRIBUNKOL

is lni kell! Már többször rámutattunk arra, hogy a Gloria sporttelep tribünje enyhén szólva nem felel meg a követelményeknek. Nem történt semmi, hogy a tribünt kijavítsák, megerősítsék. Nem történt semmi a tehérbírókéesség megállapítására. Pedig a tribün veszélyes! Sürgős kijavítása feltétlen szükséges! Annál is inkább, mert vasárnap ismét rekedőközönség várható a Gloria sporttelepen.

CORSO MOZI

Telefon 23-64

Előadások: 11.30, 3, 5, 7

A legnagyobb magyar filmszínészek filmje

A 111-es

JÁVOR, TÖRZS, CSORTOS, RAINAY, LAZÁR MÁRIA, GERVAJ MARICA

ARO Telefon 24-45

Ma az évad kimagasló eseménye AZ AMERIKAI STÁROK FILMJEI

Egy trak története

MOLNÁR FERENC „MARSAL”-ja

Olvassa és terjessze a „Jövő”-t

URANIA

Ma 3, 5, és 7 órakor

Vasár- és ünnepnapokon 11.30-kor mutatja Ma premjer! Világszágér! Egy megható dráma, az aranykeresők életéből

A DICŐSÉG ARNYÉKARAN

Főszerepben: Barba, Stanjok, Joel Mc. Crea.

Ezt a filmet mindenkinek látnia kell.

SAVOY Telefon 23-22 Hétfőn Premjer

Jávor Pál Estélyi ruha kötelező

legkedveltebb szerepe

Réthy Eszter operagén és a magyar filmkomikus gárdia felvonulása PETHES, JUHÁSZ, MIHALY ERNŐ, VESZELY PÁL

A Magyar Népi Szövetség könyvtára szombat kivételével naponta 6-7 óra között nyitva Episcopiei-u. 32. Tagok részére díjtalan

